

FECHA 01/07/2021

NO. COMISIÓN 210618010

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LUIS GABRIEL CANCHE CANUL

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, VILLAFLORES, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

JERICO (PORVENIR)

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 06/22/2021 Al 06/22/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REALIZAR SUPERVISIÓN DE SEGUIMIENTO AL CLIENTE GANADERO ACOMPAÑADO CON

EL SUPERVISOR DE CRÉDITOS DE LA AGENCIA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZO LA VISITA AL RANCHO DEL CLIENTE REALIZANDO EL CONTEO DE LOS ANIMALES EN DOS PARCELAS, CORROBORANDO EN MARCHA LA ACTIVIDAD GANADERA

LUIS GABRIEL CANCHE CANUL

FIRMA AUTÓGRAFA